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LEDEN
V lednu začalo druhé pololetí školního roku 2023/2024, ve
kterém jsme nabídli dětem z širokého okolí tyto kroužky:

Hudební dílničky pro nejmenší - Mgr. Dana Matoušková
Hudební dílničky - Mgr. Dana Matoušková
Nová informatika - programování lega - Miloš Vít
Keramika - Adéla Radimecká
Živá angličtina - Bc. Zuzana Smithová
Hravá angličtina - Bc. Zuzana Smithová
Sportovní kroužek - Mgr. Radim Šiška

V kroužcích bylo od ledna do června obsazeno 52 míst.

Děti k nám dojížděly z Blatné, Horažďovic, Jetenovic, Starého
Smolivce a dalších vesnic obce Chanovice.

V lednu poprvé naše žákyně úspěšně absolvovala přezkoušení z
látky 1. Třídy v ZŠ Chanovice.





ÚNOR
SamoSebou v Chanovicích významně podpořila
 nadace Zeměkvět a umožnila nám od začátku školního roku
2024/2025 významně rozšířit provoz naší komunitní školy. 

Díky podpoře nadace od září 2024/2025 komunitní škola
SamoSebou v Chanovicích funguje pět dní v týdnu.

V odpoledních hodinách zajišťuje SamoSebou v Chanovicích
aktivity pro děti v kroužcích a odpoledním klubu.

Děti z Hudebních dílniček SamoSebou v Chanovicích
vystoupily na zahájení nového semestru Univerzity 3.
věku.





BŘEZEN
V sobotu 2. března proběhl den otevřených dveří a beseda s
rodiči budoucích žáků komunitní školy SamoSebou v
Chanovicích. Na dni otevřených dveří vystoupil saxofonový
kvartet SAXMAT Jana Matouška

V pátek 25. března proběhlo natáčení videoklipu
Velikonoce ve spolupráci s Muzeem Dr. Hostaše Klatovy v
expozici lidové architektury v Chanovicích. Natáčení se
zúčastnily především místní děti a rodiny. Hudbu k
videoklipu poskytlo Divadlo Josefa Kajetána Tyla -
Velikonoční z muzikálu Kozí Válka Václava a Dalibora
Bártových.





DUBEN
V neděli 21. dubna proběhla v SamoSebou v Chanovicích
interaktivní výstava hadů, plazů a štírů s přednáškou Elly
Anity Smith - Smith Animals při příležitosti svátku svatého Jiří. 





KVĚTEN
V pátek 3. Května proběhl den otevřených dveří SamoSebu v
Chanovicích při příležitosti výstavy s názvem OKEM DUŠE
výtvarnice Adély Radimecké, která je průvodkyní výtvarného 
ateliéru SamoSebou v Chanovicích. 

Hudbu na vernisáži zajistily Dana Matoušková - flétna a Jana
Brůžková - klavír.

V pátek 10. května proběhl zápis žáků komunitní školy
SamoSebou v Chanovicích.





ČERVEN
V neděli 26. Května proběhlo setkání rodičů a dětí z
komunitní školy SamoSebou v Chanovicích.

Ve čtvrtek 6. června vystoupily děti z hudebně pohybového
kroužku SamoSebou v Chanovicích ve skanzenu v Chanovicích
při příležitosti otevírání nové expozice za účasti plzeňského
radního.

V pátek 7. Června se spolek SamoSebou v Chanovicích ve
spolupráci s knihovnou připojil k celostátní akci Noc kostelů a
uspořádal interaktivní prohlídku kostela Povýšení svatého
kříže a tvořivé tematické dílny pro děti.

V úterý 18. června žákyně první třídy docházející do komunitní
školy SamoSebou v Chanovicích úspěšně absolvovala
přezkoušení učiva 1. třídy v ZŠ Chanovice.





ČERVENEC
Příměstské tábory

1.-5. července  - Na zámku a v podzámčí
8. - 12. července - Angličtina s písničkou

Program pro děti ve spolupráci s Expozicí lidové architektury
Muzea Dr. Hostaše Klatovy a expozicemi Obce Chanovice
zajistily Mgr. Dana Matoušková a Bc. Zuzana Smithová





SRPEN
1. ročník Hudebních folklórních kurzů v Chanovicích, které
se uskutečnily v termínu 5.-9. srpna pod záštitou a odborným
vedením šéfdirigenta muzikálu Divadla Josefa Kajetána Tyla
v Plzni - Dalibora Bárty, který na kurzech vyučoval hru na
klarinet a dudy. V rámci folklórních kurzů probíhala také výuka
hry na  housle - Veronika Duchaňová - primáška souboru
Rokytka a  kontrabas - Miroslav Šimandl mladší.

Kurzů se zúčastnilo 15 účastníků

Na závěrečné folklórní slavnosti v Expozici lidové architektury v
Chanovicích si tak v pátek 9. srpna společně zahráli členové
několika významných souborů plzeňského kraje:
Pšeničky - Nepomuk
Vozembach - Dobřany
Rokytka - Rokycany
Šumavánek - Klatovy
Klíček - Horšovský Týn

Vyvrcholením folklorní slavnosti byl prokomponovaný
hudební pořad Dalibora a václava Bártových - Od kořenů ke
koruně v rámci kterého vystoupili členové orchestru a sólistky
souboru muzikálu DJKT Soňa Hanzlíčková - Borková a
Kateřina Chrenková

Hudební kurzy zaznamenaly velký úspěch a všichni účastníci se
přihlásili na druhý ročník ještě před jeho oficiálním vyhlášením. 

Záznam ze závěrečněho koncertu účastníků:
https://www.youtube.com/watch?v=XruVmFvi2yE&t=108s



SRPEN
V srpnu jsme spustili naši on-line podporu Učíme se SamoSebou
pro rodiny dětí, které plní povinnou školní docházku v režimu
individuálního (domácího) vzdělávání. 
Obzvlášť nás těší, že našich on-line kurzů se účastní i pedagogové
a přestože pro ně původně nebyly určené, hodnotí je jako
přínosné i pro zkušené pedagogy.

V srpnu jsme již podruhé obdrželi finanční dar od společnosti
Eneo.

https://samosebou-chanovice.cz/on-line-podpora/
https://www.eneo.cz/cs/home






ZÁŘÍ
V září jsme zahájili školní rok 2024/2025 

Do komunitní školy SamoSebou v Chanovicích nastoupilo deset
dětí.

4 předškoláci
3 žáci první třídy

2 žáci druhé třídy 
1 žák třetí třídy

Žáci plní povinnou školní docházku v režimu individuálního
vzdělávání a dochází na přezkoušení do svých kmenových škol.

Komunitní škola SamoSebou v Chanovicích v tomto školním roce
nabízí vzdělávací program vycházející z RVP MŠMT. 

Žáci se učí projektově, inspirací jsou nám zejména Montessori a
Waldorfská pedagogika.

Támata vychází zejména z kola roku v přírodě a českých svátků a
tradic.

Děti se učí ve věkově smíšené třídě.

Rodiny využívají možnost kombinované výuky
 (část výuky probíhá doma, část ve škole).

Děti mají možnost docházet do komunitní školy od pondělí do
pátku.
Nabízíme docházku od 8:30 do 16 hodin.





ŘÍJEN
Zahájení kroužků a kurzů SamoSebou v Chanovicích

Nová informatika, programování lega -  Miloš Vít 
       pro velký zájem jsme otevřeli druhý kroužek pro nové 
       začátečníky, nakoupili jsme nové programovací Lego,
       Notebooky a Ozzoboty 

Dramatický kroužek - Eva Šišková
Hudebně pohybový kroužek - Mgr. Dana Matoušková,
podařilo se nám obstarat pro děti pravé prácheňské kroje
Keramika - Adéla radimecká - Pro velký zájem jsme
otevřeli kroužek
 Keramika pro rodiče s dětmi, kam docházejí i starší místní

        děti
Živá angličtina - Bc. Zuzana Smithová 
Hravá angličtina pro nejmenší - Bc. Zuzana Smithová
Sportovní kroužek - Mgr. Radim Šiška

V kroužcích je obsazeno 75 míst, 

V pátek 25. října proběhl v konírně koncert významné české
Jazzové kapely - Limbo v rámci oslav 20. výročí založení. 
Vážíme si toho, že zakladatel Pavel Hrubý zařadil Chanovický
koncert vedle koncertů v Pražském JazzDocku, plzeňském
Domě hudby nebo vyvrcholení Tour v Paříži.





LISTOPAD
V sobotu 9. listopadu vystoupily děti z hudebně pohybového
kroužku SamoSebou v Chanovicích na vítání občánků. 





PROSINEC
Již podruhé jsme připravili hudební vystoupení jako doprovodný
program rozsvícení vánočního stromečku v Chanovicích.
Pěvecký folklórní soubor SamoSebou v Chanovicích doprovodily
děti ze souboru Ječmínek (ZUŠ Nepomuk).

Připravili jsme pro Vás adventní kalendář o českých zvycích a
tradicích na webu www.samosebou-chanovice.cz.

26.prosince jsme uspořádali Vánoční sousedské setkání v
konírně v Zámeckém areálu v Chanovicích. Na programu bylo
promítání tří videoklipů z Kola roku natočených členy spolku
a jejich přáteli ve spolupráci s Farrier prodiction v Chanovicích,
hudební doprovod zajistil saxofonový kvartet Jana
Matouška - SaxMat a děti ze SamoSebou.




